32

3.5. TM-063

Dane techniczno-eksploatacyjne

technika napedowa

Vel i Na  Pi[kW] My[Nm] Ps[kW] | M [Nm]|  f
373,3 7,5 0,92 3,5 82 3 70 1,17

280,0 10 0,90 2,9 88 2,2 67 1,30

186,7 15 0,86 2,1 91 1,5 66 1,39

140,0 20 0,84 1,6 89 1,5 86 1,04

o 112,0 25 0,82 1,3 90 1,1 77 1,18
= 93,3 30 0,75 1,3 100 1,1 85 1,18
N 70,0 40 0,73 1,0 99 0,75 75 1,32
56,0 50 0,69 0,78 92 0,75 89 1,04

46,7 60 0,63 0,61 79 0,55 71 1,11

35,0 80 0,60 0,51 83 0,37 61 1,37

28,0 100 0,54 0,30 55 0,37 68 0,81

186,7 7,5 0,9 2,7 125 2,2 100 1,23

140,0 10 0,88 2,2 130 2,2 130 1,00

93,3 15 0,84 1,6 140 1,5 130 1,07

70,0 20 0,82 1,2 135 1,1 125 1,09

o 56,0 25 0,8 1 135 0,75 100 1,33
S 46,7 30 0,74 1 150 0,75 115 1,33
o 35,0 40 0,72 0,76 150 0,75 145 1,01
28,0 50 0,68 0,6 140 0,55 130 1,09

23,3 60 0,62 0,47 120 0,37 95 1,27

17,5 80 0,59 0,39 125 0,37 120 1,05

14,0 100 0,53 0,28 100 0,25 90 1,12

120,0 7,5 0,9 2,0 145 1,5 105 1,33

90,0 10 0,88 1,6 150 1,5 140 1,09

60,0 15 0,84 1,2 160 1,1 145 1,08

45,0 20 0,82 0,89 155 0,75 130 1,18

° 36,0 25 0,8 0,74 155 0,55 115 1,35
S 30,0 30 0,74 0,74 175 0,55 130 1,35
22,5 40 0,72 0,56 170 0,55 170 1,02

18,0 50 0,68 0,44 160 0,37 135 1,20

15,0 60 0,62 0,35 135 0,25 100 1,39

11,3 80 0,59 0,29 145 0,25 125 1,15

9,0 100 0,53 0,21 115 0,18 100 1,15

93,3 7,5 0,87 1,9 170 0,55 50 3,44

70,0 10 0,85 1,5 180 0,55 65 2,80

46,7 15 0,81 1,1 185 0,55 90 2,04

35,0 20 0,80 0,84 180 0,55 120 1,53

° 28,0 25 0,78 0,70 185 0,55 145 1,27
S 23,3 30 0,72 0,70 205 0,55 160 1,27
17,5 40 0,70 0,53 205 0,37 140 1,44

14,0 50 0,66 0,42 190 0,37 165 1,14

11,7 60 0,60 0,33 160 0,25 125 1,32

8,8 80 0,57 0,27 170 0,25 155 1,09

7,0 100 0,51 0,20 135 0,18 125 1,09

KACPERER




Wymiary gabarytowe i montazowe

gjg 6,2kg

technika napedowa

106
Tuleja zdawcza
M8x14 0 85 4
! HH TN / 112
H I == | 1 L8R 36 36
] - =
IR¥2 Y A s
: '/,flh{i& U 0 e 0 |
e \k\"a"r iR 8 NE | V)
S \\;/1} | LT X
@ V' Q N
- - il S S 8
B : i ] o
| H W : T 11 Dm O\
) 100
146
72| 95
kotnierz silnikowy
silnik Pm Dm bm tm
71B14 | 105 14 5 16,3
71B5 160 14 5 16,3
80B14 | 120 19 6 21,8
80B5 200 19 6 21,8
90B14 | 140 24 8 27,3
90B5 | 200 24 8 27,3
Kotnierz mocowania KA
e & Ramie reakcyjne RR
b
[TXx J:!‘ 171 77 - B
ST AL H H ; g
N 4= | - _
D TR - |
/ | | &
ol el I
/ ~
2 Y * i O |
] : . o M o 6 = o
_I_I_ll—|—ll_l_l_‘ _—L 10 ‘9
q 82 l S
49 {14
Wat zdawczy jednostronny WJ Wat zdawczy dwustronny WD
53.5 53.5 53.5
50 50 50
© © % ©
< < <
Yo} Yo} e}
N I _ N 8
Q &‘ ]
i HE — — &
\M10x20 M10x20 I \M10x20
o

33



